

T Informația Tălmăciului

PUBLIKAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL TĂLMACIU și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

Mesajul primarului orașului Tălmăciu, Constantin Barbu, cu ocazia Sărbătorilor de Paști

Fie ca sfânta sărbătoare a Învierii Domnului Iisus Hristos să vă aducă lumină și pace în suflete și în mijlocul familiilor dumneavoastră. Să petreceți marea sărbătoare a sfințelor Paști cu bucurii și să aveți parte de alese împliniri. Încrăzători în drumul mai bun care se deschide în față, vă doresc sărbători liniștite alături de cei dragi.

Hristos a Înviat!

Constantin Barbu,
primarul orașului Tălmăciu



Mesajul viceprimarului orașului Tălmăciu, Radu Mihail Moroianu, cu ocazia Sărbătorilor de Paști

Hristos a Înviat! Lumea cea cerească și nespusa bucurie a Sfintei Învierii să se sălăluiască între noi, iar Hristos, El ce a biruit moartea, să reverse asupra noastră pace, sănătate și belșug de bucurii duhovnicești!

Paști Fericite!

Radu Mihail Moroianu,
viceprimarul orașului Tălmăciu

"Hai să învățăm! Cu toții LA Școală!"

Recent, cu prilejul unei ședințe extraordinare desfășurate la începutul acestei luni, Consiliul Local al orașului Tălmăciu a adoptat Hotărârea nr. 41/2005 privind aprobarea susținerii financiare a proiectului "Hai să învățăm! Cu toții LA Școală!", în cadrul căruia Liceul Tehnologic "Johannes Lebel" Tălmăciu este partener cu Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Galați.

Proiectul menționat are o valoare totală de 5.941.410 lei (inclusiv TVA eligibil), suma alocată instituției de învățământ din Tălmăciu fiind de 1.875.880 lei. Prin această hotărâre s-a aprobat alocarea din bugetul local al orașului Tălmăciu a sumei de 37.517,6 lei pentru susținerea proiectului, sumă ce reprezintă 2 % din valoarea cheltuielilor eligibile ce revin liceului din Tălmăciu, în calitate de partener al

proiectului. Bani au fost cuprinși în bugetul local al orașului pe anul 2015.

De asemenea, Consiliul Local Tălmăciu a fost de acord ca, pentru echipa de lucru a proiectului, în vederea desfășurării activității din perioada de implementare a proiectului, să fie puse la dispoziție trei încăperi, situate în incinta clădirii din Tălmăciu, str. Nicolae Bălcescu, nr. 113, proprietatea publică a orașului.

Proiectul "Hai să învățăm! Cu toții LA Școală!" face parte din cererea de propuneri de proiecte nr. 181 "Prevenirea și corectarea fenomenului de părăsire timpurie a Școlii" - DMI 2.2 din cadrul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013. Solicitantul proiectului este Liceul Tehnologic de Transporturi Căi Ferate Galați, iar partenerul este Liceul Tehnologic "Johannes Lebel" Tălmăciu.

Contribuția financiară a orașului Tălmăciu la acest proiect poate fi recuperată parțial prin închinarea a două săli ale imobilului situat pe strada Nicolae Bălcescu, nr. 113. De asemenea, în urma derulării proiectului, orașul va beneficia de amenajarea și dotarea a 3 - 4 săli de clasă, dotările utilizate prin

proiect (imprimantă multifuncțională, 19 calculatoare portabile, 3 table interactive, 3 videoproiectoare, 3 aparate foto și o cameră de filmat) rămânând în dotarea instituției de învățământ.

Obiectivele generale ale proiectelor de acest fel sunt:

- prevenirea fenomenului de părăsire timpurie a școlii pentru categorii de grupuri vulnerabile (familii fără venituri și marginalizate social), persoane cu dizabilități și persoane din mediul rural;
- furnizarea competențelor și abilităților de bază necesare persoanelor care au părăsit timpuriu școala.

Operațiunile orientative ale proiectului sunt:

1. Dezvoltarea de programe integrate pentru creșterea accesului și participării în învățământul primar și

secundar pentru persoanele aparținând grupurilor vulnerabile, inclusiv sprijin financiar pentru familiile acestora;

2. Implementarea programelor de tip "școală după școală", educație remedială și învățare asistată;

3. Reintegrarea în educație a celor care au părăsit timpuriu școala (inclusiv programe de educație de tip "a doua șansă").

Prin lansarea acestui proiect se urmărește atât prevenirea fenomenului de părăsire timpurie a școlii (e. programe de tip "școală după școală"), cât și corectarea acestui fenomen (ex: educație de tip "a doua șansă").

În cadrul acestui proiect, grupul țintă eligibil cuprinde:

1. Preșcolari;

2. Elevi cu risc de părăsire timpurie a școlii;

3. Persoane care au părăsit de timpuriu școala și care au vârsta mai mică de 18 ani;

4. Părinți/tutori ai elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii;

5. Părinți/tutori ai preșcolariilor.

Beneficiile implementării acestui proiect la Tălmăciu sunt numeroase, importante și complexe. În primul rând, Primăria Tălmăciu nu va mai achita din bugetul local sume de bani pentru persoanele asistate social, pregătirea profesională a acestora facilitându-le găsirea unui loc de muncă. De asemenea, acești bani europeni nerambursabili vor rămâne la Tălmăciu, contribuind la ridicarea nivelului de trai al locuitorilor. Vom reveni cu detalii despre activitățile derulate în cadrul proiectului.

Branșamente pentru apă și racorduri canalizare, la Tălmăcel



În urmă cu doar câteva zile, pe Serviciul Electronic de Achiziții Publice (SEAP) a fost postat anunțul referitor la selecția de oferte pentru obiectivul de investiții "Branșamente apă potabilă și racorduri canalizare sat Tălmăcel". Valoarea estimată a acestei investiții este de 880.000 lei (fără TVA).

După parcurgerea tuturor etapelor și desemnarea societății câștigătoare, va fi semnat contractul de execuție. Dacă nu vor interveni probleme deosebite, lucrările vor începe, cel mai probabil, în perioada mai - iunie a acestui an. Vom reveni cu amănunte.



Informare sesiunea extraordinară a Consiliului Local Tâlmăciu 03.03.2015

Au fost adoptate următoarele Hotărâri:
1. Hotărârea nr.39/2015 privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și sursele de finanțare a proiectului - **CONSTRUIRE CENTRUL NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ "TÂLMĂCIU"**.
10 voturi pentru și 4 abțineri (cs. Lotrean, Oancea, Covaci, Sutea).

2. Hotărârea nr.40/2015 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico - economici pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE CENTRUL NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ”

TÂLMĂCIU.
10 voturi pentru și 4 abțineri (cs. Lotrean, Oancea, Covaci, Sutea).

3. Hotărârea nr.41/2015 privind aprobarea susținerii financiare a proiectului "Hai să învățăm! Cu toții la școală!", proiect în cadrul căruia Liceul Tehnologic Tâlmăciu este partener cu Liceul CFR Galați.
unanimitate de voturi

4. Hotărârea nr.42/2015 privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Orașului Tâlmăciu și al serviciilor subordonate

Consiliului Local Tâlmăciu.
unanimitate de voturi

5. Hotărârea nr.43/2015 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul I 2015.
unanimitate de voturi

6. Hotărârea nr.44/2015 privind însușirea unui raport de evaluare și aprobarea vânzării locuinței din Colonia Tâlmăciu, nr.9 către titularul contractului de comodat.
unanimitate de voturi

7. Hotărârea nr.45/2015 privind însușirea evaluării unui teren și aprobarea vânzării

acestui.
unanimitate de voturi

8. Hotărârea nr.46/2015 privind majorarea tarifului de epurarea apelor uzate pentru agenții economici care utilizează epurarea acestora în cadrul stației de epurare a orașului Tâlmăciu.
unanimitate de voturi

9. Hotărârea nr.47/2015 privind alegerea președintelui de sesiune din sesiunea ordinară a Consiliului Local Tâlmăciu din luna martie 2015.
unanimitate de voturi

Adeverințe de la APIA pentru crescătorii de porcine

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că eliberează adeverințe pentru beneficiarii Măsurii 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - pachet a - porcine, care intenționează să acceseze creditele pentru finanțarea activităților curente de la Băncile care au încheiat Convenții cu Agenția.

Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN - SA și Fondul Național de Garantare a Creditului pentru Întreprinderi Mici și Mijoci garantează creditele acordate de bănci fermierilor, în cadrul acestui tip de convenție.

Toate convențiile încheiate între Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Bancă și Fondul de Garantare vor fi postate pe site-ul APIA la adresa www.apia.org.ro.

Potrivit convențiilor, la solicitarea scrisă a fermierului, APIA va elibera următoarele tipuri de adeverințe, în funcție de sesiunea de depunere a anului de angajament:

1. pentru sesiunea III de depunere - anul I de angajament

Adeverință prin care confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 20 mai - 30 iunie 2014, cerere de ajutor pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - porcine și suma care reprezintă 30% din valoarea sumei solicitate în cererea de ajutor, precum și o a doua adeverință, după depunerea a două deconturi justificative, și respectiv suma care reprezintă 20% din valoarea sumei solicitate în cererea de ajutor.

În cazul neeliberării niciuneia din adeverințele precizate, se poate

elibera, la cererea solicitanților, o adeverință prin care se confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 20 mai - 30 iunie 2014, cerere de ajutor și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - porcine, precum și suma care reprezintă 50% din valoarea sumei solicitate în cererea de ajutor (cu excepția beneficiarilor care au aplicat cu efectiv mediu pentru scroafe și care nu au obligația depunerii deconturilor justificative trimestriale).

2. pentru sesiunea II de depunere - anul III de angajament

Adeverință prin care confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 14 ianuarie - 16 februarie 2015, cerere de plată pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - porcine, și suma care reprezintă 20% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată, precum și o a doua adeverință după depunerea a două deconturi justificative și respectiv suma care reprezintă 30% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată. În cazul neeliberării niciuneia din adeverințele precizate, se poate elibera, la cererea solicitanților, o adeverință prin care se confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 14 ianuarie - 16 februarie 2015, cerere de plată și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - porcine, precum și suma care reprezintă 50% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată (cu excepția beneficiarilor care au aplicat cu efectiv mediu pentru scroafe și care nu au



obligatia depunerii deconturilor justificative trimestriale).

3. pentru sesiunea I de depunere - anul III de angajament

Adeverință prin care confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 16 iulie - 18 august 2014, cerere de plată și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - porcine, și suma care reprezintă 20% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată. În cazul neeliberării niciuneia din adeverințele precizate, se poate elibera, la cererea solicitanților, o adeverință prin care se confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 16 iulie - 18 august 2014, cerere de plată și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea

animalelor - porcine, precum și suma care reprezintă 50% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată (cu excepția beneficiarilor care au aplicat cu efectiv mediu pentru scroafe și care nu au obligația depunerii deconturilor justificative trimestriale).

În conformitate cu prevederile Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 703/ 23.07.2013 privind aprobarea condițiilor în care se vor încheia Convențiile dintre instituțiile financiare bancare și nebancare și Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în vederea finanțării de către acestea a activităților curente ale beneficiarilor plăților derulate prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură,

Banca trebuie să respecte nivelul costurilor aferente acordării creditelor pentru beneficiarii plăților directe, astfel încât dobânda finală aplicată beneficiarului nu poate depăși ROBOR 6M + 4%, iar comisioanele aferente creditului să fie în limita de 1%.

Totodată, potrivit aceluiași act normativ, Banca trebuie să facă dovada că în perioada 2008 - 2012 a acordat credite beneficiarilor axei I - Creșterea competitivității sectoarelor agricol și forestier, axei III - Calitatea vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale și axei IV Leader din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007 - 2013.

SERVICIUL RELAȚIILOR PUBLICE ȘI COMUNICARE

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tâlmăciu vă informează

În atenția locuitorilor orașului Tâlmăciu și a comunelor arondate Serviciului Public Comunitar Local pentru Evidență Persoanelor Tâlmăciu (Boița, Racovița, Turmu Roșu):

Cu cel mult 180 de zile înainte de expirarea termenului de valabilitate a actului de identitate, dar nu mai puțin de 15 zile, titularul acestuia are obligația să solicite serviciului public comunitar de evidență a persoanelor eliberarea unei noi cărți de identitate, prezentând următoarele documente:

- cerere tip pentru eliberarea actului de identitate (se primește de la ghișeu);
- actul de identitate și cartea de alegător expirate;
- certificatul de naștere, original și copie;
- certificatul de căsătorie sau hotărârea de divorț definitiv și irevocabilă, dacă este cazul, original și copie;
- certificatul de deces al soțului/soției decedată, dacă

este cazul, original și copie;

- certificatele de naștere ale copiilor minori cu vârsta mai mică de 14 ani, dacă este cazul, original și copie;
- documentul cu care se face dovada adresei de domiciliu, original și copie;
- chitanța reprezentând contravaloarea cărții de identitate de 7 lei și a taxei de timbru de 4 lei, achitate la casieria Primăriei orașului Tâlmăciu.

Tinerii care împlinesc vârsta

de 14 ani trebuie să se prezinte la S. P. C. L. E. P. Tâlmăciu, în termen de 15 zile după împlinirea vârstei de 14 ani, în vederea eliberării unui act de identitate, cu următoarele documente:

- cererea pentru eliberarea actului de identitate, semnată atât de minor, cât și de părinte/reprezentant legal (se primește de la ghișeu);
- certificatul de naștere, original și copie;
- actul de identitate al unuia

dintre părinți sau al reprezentantului legal, original și copie;
- documentul cu care părintele/reprezentantul legal, face dovada adresei de domiciliu, original și copie;
- certificatul de căsătorie al

părinților sau, după caz, hotărârea de divorț, definitivă și irevocabilă. În cazul în care părinții sunt divorțați, original și copie;

- chitanța reprezentând contravaloarea cărții de identitate de 7 lei și a taxei de timbru de 5 lei, achitate la casieria Primăriei orașului Tâlmăciu.

La împlinirea vârstei de 14 ani, minorul se prezintă la

ghișeul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, însoțit de unul dintre părinți sau, după caz, de reprezentantul său legal, de persoana desemnată din cadrul centrului specializat aflat sub autoritatea serviciului public de asistență socială sau de persoana căreia i-a fost încredințat în plasament, pentru a solicita eliberarea actului de identitate.

Suntem și pe Facebook!

Informația Tâlmăciului, publicația tuturor celor ce locuiesc sau iubesc Tâlmăciu și Tâlmăciul, este și pe Facebook. Utilizatorii internetului, ce doresc să ne devină prieteni în această rețea de socializare, trebuie să ne caute după numele Informația Tâlmăciului. Contul nostru poate fi accesat la adresa www.facebook.com/ziar.talmaciu. Ne dorim să fim cât mai mulți, să ne putem împărtăși unii altora bucuriile și necazurile.

ATENȚIE!

Orice utilizator ce va posta mesaje folosind un limbaj neadecvat, licențios, va fi eliminat imediat din lista de prieteni!

Ne puteți scrie pe adresa de e-mail informatiatalmaciuului@gmail.com. Nu uitați să vă semnați cu numele și adresa corectă!

Adresă de internet pentru Informația Tâlmăciului

Utilizatorii internetului ne pot scrie și pe adresa de email: informatiatalmaciuului@talmaciu.ro. De asemenea, a rămas valabilă și vechea adresă de email: informatiatalmaciuului@gmail.com. Așteptăm cu interes mesajele voastre!

PROGRAMUL CU PUBLICUL

LUNI - 8- 12 - primiri documente
15- 16 - eliberări documente
MARȚI - 8- 12 - primiri documente
15- 16 - eliberări documente
MIERCURI - 12- 18 - primiri documente și eliberări documente
JOI - 8- 12 - primiri documente
15- 16 - eliberări documente
VINERI - 8- 12 - primiri documente și eliberări documente
SPCLEP Tâlmăciu - compartiment evidența persoanelor -
Consilier, Elena- Delia Stancu

DGASPC Sibiu recrutează asistenți materni profesioniști

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sibiu a început recrutarea pentru meseria de asistent maternal profesionist. Persoanele interesate sunt așteptate să se prezinte la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sibiu (Sibiu, str. Mitropoliei, nr.2) sau la Serviciul Management de caz pentru Asistență Maternală (tel.0269.23.20.66 int.43) pentru a primi toate informațiile necesare și a fi consultate de specialiștii serviciului. Pentru a deveni asistent maternal profesionist trebuie ținut cont de câteva condiții:

- Să aibă capacitate deplină de exercițiu;
- Să aibă domiciliul în județul Sibiu și să aibă acces la servicii medicale și servicii educative;

- Prin comportamentul său în societate, starea sănătății și profilul psihologic, să prezinte garanții pentru îndeplinirea corectă a obligațiilor care revin unui părinte, referitoare la creșterea, îngrijirea și educarea copiilor săi;
- Să aibă în folosință o locuință care acoperă necesitățile de preparare a hranei, igienă, educație și odihnă ale utilizatorilor săi;
- Să aibă minimum 10 clase;
- Să manifeste o atitudine non-discriminatorie indiferent de vârsta copilului, apartenența etnică, religie, stare de sănătate;
- Să fie dispusă și să aibă capacitatea să primească copil/copii în plasament în regim de urgență, cu vârste cuprinse între 0 și 3 ani, având în vedere situația

de risc.

Mai multe informații referitoare la condițiile de atestare ca asistent maternal profesionist pot fi găsite pe site-ul DGASPC Sibiu-www.dasib.ro

NU POATE FI ASISTENT MATERNAL PROFESIONIST:

- persoana care a suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească, rămasă definitivă pentru săvârșirea unei infracțiuni care ar face-o incompatibilă cu profesia de asistent maternal profesionist;
- părintele decăzut din drepturile părintești sau căruia i-au fost interzise sau limitate drepturile părintești prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă;
- persoana care suferă de boli

cronice psihice sau boli cronice transmissibile;

- persoana care are proprii copii dați în plasament.

Facilitățile financiare acordate pentru creșterea și îngrijirea copilului în asistență maternală sunt:

- salariul asistentului maternal este de 975 de lei, la care se adaugă sporul de vechime;
- spor de 15% pentru al II-lea copil dat în plasament;
- spor de 25% pentru plasamentul unui copil cu dizabilități;
- alocația lunară de plasament în cuantum de 600 lei/copil, iar dacă copilul este încadrat în grad de handicap, beneficiază de alocație lunară de plasament majorată cu 50%, respectiv 900 lei;
- alocația de stat pentru copil:

pentru copilul cu vârsta până la 2 ani- 200 lei/lună;

- pentru copilul peste 2 ani - 42 lei/lună;
- pentru copilul cu dizabilități - 84 lei/lună.

Asistentul maternal profesionist (AMP) este persoana fizică, atestată, care asigură prin activitatea pe care o desfășoară la domiciliul său creșterea, îngrijirea și educarea, necesare dezvoltării armonioase a copiilor primiți în plasament.

La sfârșitul anului 2013 erau înregistrați în evidențele DGASPC Sibiu 174 de asistenți materni care aveau în plasament 352 copii. În prezent, sunt angajați 165 de asistenți materni profesioniști care au în plasament 318 copii. În anul 2014 s-au angajat 8 asistenți materni profesioniști.

Comportamentul preventiv în utilizarea surselor de gaze și energiei poate salva vieți în cazul unui cutremur

„În România au loc zilnic cutremure de mică intensitate și este foarte important să cunoaștem principalele modalități prin care putem să ne protejăm, atât pe noi înșine, cât și familiile noastre sau colegii de serviciu pe durata producerii unui cutremur, precum și ceea ce trebuie să facem imediat după producerea seismului”, a declarat Frank Hajdinjak, director general al E.ON România.

În cadrul campaniei vor avea loc exerciții de simulare a producerii unor situații de urgență în cadrul cărora cetățenii vor fi învățați cum să se comporte în cazul producerii unor astfel de evenimente.

„Conștientizarea populației cu privire la comportamentul care trebuie adoptat în cazul unui cutremur este unul dintre principalele obiective instituționale ale Inspectoratului

General pentru Situații de Urgență, care poate fi însă cel mai bine realizat cu sprijinul tuturor componentelor societății civile”, a declarat col. Nicolae Cornea, șeful Inspectoratului General pentru Situații de Urgență (I.G.S.U.).

Ce trebuie să faci înainte de cutremur?

- asigură-te că știi de unde se întrerupe alimentarea cu gaze naturale și cu energie electrică;
- asigură-te că sistemele de încălzire (centrala termică, boilerul, soba, radiatoarele electrice etc.) sunt montate corect și solid fixate pentru ca în caz de cădere sau răsturnare să nu rupă conductele de gaz, să nu atingă instalațiile electrice sau să aprindă materiale inflamabile;
- asigură-te că articolele inflamabile și produsele me-

najere chimice sunt depozitate departe de sursele de căldură și în locuri în care nu se pot răsturna.

Ce trebuie să faci după producerea cutremurului?

- întrerupe alimentarea cu gaze naturale și cu energie electrică;
- nu aprinde lumina și nu folosi focul deschis - conductele stradale și instalațiile interioare de gaze naturale din clădiri pot fi avariate (rupte, fisurate, distruse) și pot genera scăpări masive de gaze urmate de incendii sau explozii;
- verifică starea instalației de gaz doar cu spumă de apă și săpun, de îndată ce este posibil. În cazul în care constăți scăpări de gaze, închide robinetul de alimentare cu

gaze, deschide fereastra și cheamă echipa de intervenție a distribuitorului de gaze natural:

- nu te apropia la o distanță mai mică de 20 metri de liniile electrice căzute sau suspendate deasupra solului și nu permițe altor persoane să se apropie;
- stai departe de orice obiect care ar putea atinge cablurile: un gard, un copac, o clădire, o mașină;
- atunci când cablurile electrice aeriene ating autovehiculul în care te afli, rămâi în interiorul acestuia, anunță serviciile de urgență și așteaptă sosirea echipajelor de intervenție;
- folosește o lanternă pentru iluminat. Evită folosirea lumânărilor pentru a nu provoca o explozie sau un incendiu;
- nu încerca să repari singur defecțiunile repare-le la



Instalații electrice sau de gaze naturale. Reparațiile se fac doar de către specialiști autorizați.

Informații utile pentru crescătorii de păsări

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că eliberează adeverințe pentru beneficiarii Măsurii 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - pachet b - păsări, care intenționează să acceseze credite pentru finanțarea activităților curente de la Băncile care au încheiat Convenții cu Agenția.

Fondul de Garantare a Creditului Rural IFN - SA și Fondul Național de Garantare a Creditului pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii

garantează creditele acordate de bănci fermierilor, în cadrul acestui tip de convenție.

Toate convențiile încheiate între Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Bancă și Fondul de Garantare vor fi postate pe site-ul APIA la adresa www.apia.org.ro.

Potrivit convențiilor, la solicitarea scrisă a fermierului, APIA va elibera următoarele tipuri de adeverințe, în funcție de sesiunea de depunere și anul de angajament, astfel:

1. pentru sesiunea II de

depunere - anul I de angajament

Adeverință prin care confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 20 mai - 30 iunie 2014, cerere de ajutor pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - păsări și suma care reprezintă 50% din valoarea sumei solicitate în cererea de ajutor aferentă sesiunii II de depunere - anul I de angajament, minus valoarea adeverinței emise anterior, cu excepția beneficiarilor care au aplicat pentru efectiv mediu și care nu au

obligația depunerii deconturilor justificative trimestriale.

2. pentru sesiunea I de depunere - anul III de angajament

Adeverință prin care confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 16 octombrie - 15 noiembrie 2014, cerere de plată și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - păsări, precum și suma care reprezintă 20% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată. În cazul neeliberării niciuneia din adeverințele precizate, se poate elibera la cererea solicitantului, o adeverință prin care se confirmă faptul că solicitantul a depus, în perioada 16 octombrie - 15 noiembrie 2014, cerere de plată și două deconturi justificative pentru Măsura 215 - Plăți privind bunăstarea animalelor - păsări, precum și suma care reprezintă 50% din valoarea sumei solicitate în cererea de plată (cu excepția beneficiarilor care au aplicat pentru efectiv mediu și care nu au obligația depunerii deconturilor justificative trimestriale).

agriculturii și dezvoltării rurale nr. 703/ 23.07.2013 privind aprobarea condițiilor în care se vor încheia Convențiile dintre instituțiile financiare bancare și nebancare și Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în vederea finanțării de către acestea a activităților curente ale beneficiarilor plăților derulate prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură. Banca trebuie să respecte nivelurile costurilor aferente acordării creditelor pentru beneficiarii plăților directe, astfel încât dobânda finală aplicată beneficiarului nu poate

depăși ROBOR 6M + 4%, iar comisionul aferent creditului să fie în limita de 1%.

Totodată, potrivit aceluiași act normativ, Banca trebuie să facă dovada că în perioada 2008 - 2012 a acordat credite beneficiarilor axei I - Creșterea competitivității sectoarelor agricole și forestiere, axei III - Calitatea vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale și axei IV Leader din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007 - 2013.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE

Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea orașului

Continuăm și în acest număr al publicației "Informația Tălmăciului", mai vechea noastră provocare, prin care dorim să aflăm de la cititorii care este principala dumneavoastră propunere pentru dezvoltarea orașului? Vă așteptăm, dragii locuitori din Tălmăci și Tălmăcești să veniți cu propuneri concrete, de care Primăria și Consiliul Local Tălmăci vor ține cont, atunci când va veni vorba despre stabilirea priorităților. Dorțiți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, rețelele de canalizare și alimentare cu apă să fie schimbate sau parcurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite? Ne puteți spune care ar trebui să fie principală investiție pentru oraș, prin intermediul acestui talon.

Talioanele se vor depune la căsuța "INFORMAȚIA TĂLMĂCIULUI", situată la intrarea principală în Primăria Tălmăci.

Nume: **Prenume:** **Str.:**

.....

.....

.....

În conformitate cu prevederile Ordinului ministrului

Informația Tălmăciului

Fondator: Constantin Barbu, primarul orașului Tălmăci, și Consiliul Local Tălmăci

Editori: Dan FRÂNCU
Colegiul de redacție:
Redactor: Dan FRÂNCU
Tehnoredactor și tipar:
TIP T-I-L
e-mail: intormatiatalmaciului@gmail.com

Despre unii oameni, care cred... că trăiesc și despre alții, care trăiesc... pentru că cred

Tot mai mulți oameni ajung să fie mănâțați în viață de comandamente care, pe de o parte le sunt total străine, iar pe de altă parte nu fac decât să îi instrăineze de adevărata viață. Cu siguranță, ei nu vor recunoaște niciodată acest lucru, ba dimpotrivă, vor susține sus și tare că tot ce fac este ceea ce li se potrivește cel mai bine. Dar, acest lucru îl cred numai ei, pentru că nu aceasta viață a dorit-o Hristos pentru om. Atâta timp cât El a declarat că a venit "ca lumea să aibă viață și să o aibă din belșug" înseamnă că ceea ce ei se potrivește omului cel mai bine este viața. Dar nu orice viață, nu "puțină" viață, așa cum se obișnuiește omul, ci viața imbelșugată hrănită din Învieerea Sa.

Ce-i drept, omul are impresia că oferindu-i viață Hristos îl obligă să renunțe la toate ale sale și să caute doar viața. Și are dreptate. Aceasta este dorința lui Iisus Hristos Cel înviat și aceasta a fost și motivația lecției morții pe Cruce și învierii, lecție adresată omului în lumit, omului atât de obișnuit să adune atât de multe în jurul lui și să rămână atât de gol pe dinăuntru. Gol de viață! Înșă, există și o excepție, o singură excepție, dar importantă. Hristos nu obligă pe nimeni.

Ceea ce ne oferă Hristos ca viață în această lume – până să ajungem să gustăm din viața cea veșnică – se numește Evanghelia, adică, așa cum este îndeobște cunoscut, Veste Bună. Iar Vestea bună ni se oferă pentru a ne deveni mod de viață. Viața cu Dumnezeu pentru aici și acum.

Ce poate să însemne însă, cu adevărat, un mod de viață? Ceea ce gândim noi despre viață. Cum ne asumăm noi viața, deoarece suntem ceea ce gândim. O foarte mare parte din timpul petrecut de

pustnici în pustie era ocupată de "lupta cu gândurile". Părinții pustiei, pustnicii vorbesc aproape în mod constant despre "paza gândurilor". De ce? Tocmai pentru că în minte se pune începutul schimbării "modului de viață", adică părăsirea gândurilor lumești sau trupești și adoptarea gândurilor duhovnicești, a gândurilor "evangelice" ca ordonatoare și călăuzitoare ale vieții.

Etapa următoare schimbării modului de a gândi este schimbarea modului de a simți, adică schimbarea inimii. Mintea curățită de gândurile patimilor și întărită în gândul la Hristos și la Evanghelia se coboară în inimă și schimbă modul de a simți al inimii, așa încât inima este pregătită pentru a fi oferită lui Hristos după cuvântul biblic: "Fiule, dă-mi inima ta, o inimă curată, fără de viclenie!" Inima fără viclenie este inima care crede cu adevărat, inima care nu mai păstrează drept călăuză niciun gând al lumii, niciun gând legat de vreun interes ascuns - ceea ce este un total nonsens atunci când



ne gândim că înaintea lui Dumnezeu "toate sunt descoperite" - ci este călăuzită cu precădere de Evanghelia.

Înșă, ceea ce face pustnicul în pustie aceea trebuie să facă și creștinul în lume, anume să aibă ca țintă sau țel al vieții schimbarea modului său de a viețui. Apostolul Pavel a ajuns la acest înalt ideal, ceea ce îi dă posibilitatea să afirme: "mie a vieții este Hristos". El dă și niște indicații precise în legătură cu modul de a viețui conform lui Hristos, alternativ ceea ce se spune el însuși, cu ceea ce "îndeamnă Domnul". De altfel, Sfântul Ioan Gură de Aur explică în scrierile sale că singura diferență care există între călugări și creștinii din lume este aceea că cei din cea de-a doua categorie sunt căsătorii iar primii, nu. Cu alte cuvinte, în pustie sau în lume, scopul vieții

umane este același: a vieții după Evanghelia, a crede, a fi aproape de Hristos, Care este Viața.

Astfel, modul de viață nu este ceva obligatoriu, ci este ceea ce ales de fiecare dintre noi pornind de la datele noastre genetice, de la mediul în care trăim și de la educația de care avem parte. Mai mult, după cele afirmate anterior observăm că "modul de viață" este ceva cucerit prin luptă, prin lupta cu noi înșine, nu, pur și simplu, ceva dat definitiv, ceea ce de altfel afirmă și știința educației. Ori, ceea ce am dori noi să afirmăm dintru început este faptul că, dacă personalitatea se construiește dinamic, din interacțiunea datelor genetice cu cele ale mediului, pe fondul educației, un creștin se naște cu o ascendență genetică creștină - din părinți creștini, cu alte cuvinte - apoi este introdus

Într-un mediu creștin încă din primele zile ale vieții lui, prin Botez, iar educația pe care o primește acasă, la școală și în Biserică este tocmai Evanghelia sau modul vieții în această lume în legătură cu Dumnezeu, legătură care se numește credință.

Astfel, viața fiecărui om este chemată să devină Veste Bună, mai mult și mai mult, de la o zi la alta, așa încât să poată fi identificată ca mod de viață "în Hristos și în Biserică". Este un mod de viață plin de înțelepciune. O înțelepciune dobândită printr-o viață în rugăciune, o viață care determină, de fapt, supra-viețuirea, o viață superioară, o viață aparte, de Sus. O viață care se împlinește întotdeauna prin înviere și numai prin înviere. A lui Hristos și a noastră.

Pr. Vasile GAFTON,
Protopopul Avrighului

Recomandări formulate în urma controalelor ex-post realizate la formele asociative care au accesat Programul Național Apicol și la furnizorii acestora



Pentru ca activitatea formelor asociative care solicită sprijin financiar prin Programul Național Apicol să

se desfășoare într-un cadru unitar, vă rugăm să aveți în vedere următoarele recomandări:

- Completarea la zi a registrelor formelor asociative prin implementarea, acolo unde este cazul, a recomandărilor formulate de censor, în Raportul privind gestiunea, în evidențele contabile, întocmirea bilanțului contabil și a contului de profit și pierdere până la 31 decembrie a fiecărui an;
- Actualizarea registrelor ședințelor adunărilor generale și a ședințelor consiliului de administrație, acolo unde este cazul, prin consemnarea sub formă de procese verbale, a desfășurării acestora, cu precizarea locului de desfășurare, datei, ordinii de zi, numărului de participanți, rezultatul votului etc., conform prevederilor statutare și

- legale;
- Optimizarea modului de organizare și desfășurare a adunărilor generale, acolo unde este cazul și consolidarea rolului acestora ca factor de decizie în activitatea formei asociative;
- Inițierea măsurilor necesare pentru o gestionare mai judicioasă a consemnărilor din carnetele de stupină, acolo unde este cazul, prin verificarea concretă a acestora, având în vedere că toate carnetele de stupină sunt vizate de forma asociativă;
- Implicarea organelor de conducere ale formei asociative, acolo unde este cazul, în stabilirea și aprobarea angajării unui nucleu de salariați, canalizați pe

- activități punctuale, sub coordonarea conducerii formei asociative, conform prevederilor statutare și legale;
- Implicarea organelor de conducere ale formei asociative, acolo unde este cazul, în stabilirea și aprobarea unui mod de operare uniform cu privire la schemele proprii de înmulțire practicate în producerea roiurilor și familiilor de albine destinate comercializării, din care să reiasă rata de înmulțire concretă pe care apicultorii și-o asumă;
- Întocmirea și păstrarea unui registru, din care să reiasă data înscrierii apicultorilor în asociație;
- Întocmirea și păstrarea unui registru cu evidența

carnetelor de stupină, care să conțină număr de înregistrare al acestora, numele și adresa apicultorilor;

- Carnetele de membru emise de asociație, să menționeze achitarea la zi a cotizației;
- Procesele verbale de predare-primire a produselor apicole, să fie evidențiate într-un registru special care să poată fi găsit la sediul asociației;
- Decontarea produselor apicole achiziționate să se realizeze pe bază de factură fiscală și nu pe bon fiscal. Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
APIA,
Mihail Spătărelu
PUȚINEI

Comunicat de presă

Începând cu data de 1 aprilie 2015, pașapoartele simple electronice vor fi expediate la domiciliul/reședința solicitantului, la cererea acestuia, prin serviciul de curierat rapid al Poștei Române.

Tariful de expediere a documentelor de călătorie este de 7,97 lei și se achită la primirea pașaportului.

Solicitanții trebuie să-și exprime opțiunea, prin completarea formularului de livra-

re a pașaportului prin C. N. Poșta Română S.A., în momentul depunerii cererii pentru eliberarea pașaportului simplu electronic la ghișeul Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple, din cadrul Instituției Prefectului - Județul Sibiu.

În ziua în care Poșta Română va prelua pașaportul emis de Direcția Generală de Direcția Generală de Pașapoarte,

destinatarul va primi automat un SMS cu numărul documentului de transport (AWB) care va însoți plicul cu pașaportul și va fi informat că livrarea se va efectua prin Priorpost, serviciul de curierat rapid al Poștei Române. În ziua livrării, destinatarul va fi contactat telefonic pentru a i se comunica mai multe detalii.

Dacă în termen de cinci zile lucrătoare de la primirea SMS-ului de notificare a livrării

destinatarul nu este găsit acasă, pașaportul va fi returnat la sediul Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Județean din raza de domiciliu / reședință a destinatarului.

Amănunte despre taxele și documentele necesare pentru eliberarea pașapoartelor sunt publicate pe www.prefecturasibiu.ro.

Biroul de presă



rosu galben albastru negru